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无锡市2004年中考数学试题答案

1．3，3，
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   2．(-1，-2)　　　3．4．2×103 4．4，2

5．2a2b或3a2b等  6．x≠4，x≥5  7．-2  8．40°

9．32，5  lO．1．29  11．b(a+b)(a-b)  12．10π
13．24 14．101 15．AE=AF或AC⊥EF

16．A  17．C  18．D  19．B  20．C  21.A

22.-1<x<5．

23．证明：∵AE⊥BD，CF⊥BD，∴∠AEB=∠CFD=90°．

又∵四边形ABCD是平行四边形，∴∠ABE=∠CDF，AB=CD．

△ABE≌△CDF  BE=DF

24．(1)证明：四边形ABCD内接于⊙0，

    ∴∠ADE=∠ABC

    ∠BDC=∠BAC：

    ∵∠BDC=∠ADE，

    ∴∠ABC=∠BAC∴BC=AC

    ∴△ABC为等腰三角形．

    (2)解：∵AE切⊙O于点A，

    ∴AE2=ED·EC=ED·(ED+CD)，

    ∠EAD=∠ACE

    AE=6，CD=5，

    ∴62=ED(ED+5)．

    解得ED=4或ED=-9(舍去)．    

    ∠EAD=∠ACE，∠E=∠E，

    △ADE∽△CAE ．AD/AC=AE/CE

    AC=BC=12．

      AD=8．

    答：AD的长为8．

25．解：(1)①  (2，3)表示“皇后所在的位置为第2列，第3行．不能被该“皇后Q”所控制的四个位置为：(1，1)，(3，1)，(4，2)，(4，4)．

②如图
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26．(1)1500+(20-10)a=2600，

    1500+(26-10)a+20b=5 060．

    解之得：a=110  b=90

    答：a的值是110，b的值是90．

    (2)2003年的增长率为30％．

  2004年新增草地亩数为  26×(1+30％)=33．8(亩)．

  2005年新增草地亩数为  26×(1+30％)x=43．94(亩)．

  2005的总收入为1500+(43．94-10)×110+(20+26+33．8)×90=12 415．4(元)．

  答：2005年该农户通过“治沙种草"获得的年总收入达到12 415．4元．

27．解：(1)直线y=-2x+b与x轴交于点A，与y轴交于点B．

  ∴点A坐标为(b/2，0)，点B坐标(0，b)．

  由题意知，抛物线顶点  P 坐标为[image: image6.png]o
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 ．

  ∵抛物线顶点P在直线y=-2x+b上．且过点B，

解得b1=-10  c1=-10  b2=-6  c2=-6

∴抛物线解析式为y=x-10或y=x2-4x-6．

(2)∵点A坐标(b/2，0)，点B坐标(0，6)，

∴OA=|b/2|，OB=|b|．

又∵OA⊥OB，AB⊥BC，

∴△OAB∽△OBC

OB/OC=OA/OB
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∴直线的解析式为y=-2x-2．

28．(1)证明：设正方形边长为a，DE为x，则DM=a/2，EM=EA=a-x．    

  在Rt△DEM中，∠D=90°，

  ∴DE2+DM2=EM2．

X=3a/8．EM=5a/8 ．DE：DM：EM=3：4；5

(2)△CMG的周长与点M的位置无关．

证明：设CM=x，DE=y，则DM=2a-x，EM=2a-y，

∵∠EMG=90°，

∴∠DME+∠CMG=90°。

∵∠DME+∠DEM=90°，

∴∠DEM=∠CMG，

又∵∠D=∠C=90°△DEM∽△CMG,
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．△CMG的周长为CM+CG+MG=[image: image10.png]dar—x
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所以△CMG,的周长为4a，与点M的位置无关．

29．解：(1)AC切⊙O于点D，  ∴OD⊥AC．

  在Rt△OAD中，∠A=30°．

  ．OA=
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t∴CD=OF
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t/2,AD=OA·cos A=3t/2

  又∵∠FOD=90°-30°=60°，

  ∴∠AED=30°，∴AD=ED=3t/2．

  ∵DE⊥EG，∴∠BEG=60°
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1

  △BEG与△DEG相似

  ∵∠B=∠GED=90°，

  若∠EGD=30°，则∠BGD=60°=∠ACB这是不可能的．∴∠EGD=60°．

  ∴DG⊥BC．DG∥AB．

  在Rt△DEG中，∠DEG=90°，DE=3t/2，

  ∴DG=
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t．

  在Rt△ABC中，∠A=30°，BC=6，

  ∴AC=12，AB=6
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  ∴CD=12-3t/2．

  ∵DG∥AB，

  ∴DG/AB=CD/AC 解得t=24/2．

  答：当t为24/7时，△BEG与△EGD相似．

  (2)解：∵AC切⊙O于点D，

∴OD⊥AC在Rt△OAD中，∠A=30°，OA=
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t．

∴∠AED=30°，∴DE⊥EG，

∴∠BEG=60°．

在Rt△BC中，∠B=90°，∠A=30°，BC=6，∴AB=6
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∴BE=6
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t／2．

Rt△BEG中，∠BEG=60°，

∴BG=BE·tan60° =18-9t/2

当  0≤l8-9t/2≤6，即8/3≤t≤4时，点G在线段BC上

当18-9t/2>6，即0<t<8/3时，点G在线段BC的延长线上．
(3)过点D作DM⊥AB于M．

在Rt△ADM中，∠A=30°

∴DM=AD/2=3t/4．

∴S=3△ABC-△AED-S△BEG
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所以当t=24/7时，s取得最大值，最大值为72
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